

Sevilla

Liberal

Sevilla

Redacción, Oficinas y Talleres 30, GARCÍA VINUESA, 30 Número suelto 10 céntimos EL LIBERAL invita a sus lectores y anunciantes a presenciar sus grandes tiradas.

SUSCRIPCIONES Sevilla: Un mes... DOS Ptas. Provincias: Trimestre... SEIS. Extranjero: Trimestre... QUINCE. 25 ejemplares 1,75 Ptas.

SE PUBLICA DIARIAMENTE EN MADRID - BARCELONA - MURCIA Y SEVILLA

Edición de anoche

POLÍTICA LOCAL

El liberalismo sevillano en crisis

La unión y el jefe

No es un sueño, aunque parezca difícil, la unión de las dos ramas del partido liberal de Sevilla. Ni es razón que porque en la política grande están deslindados los distintos grupos, con jefes respectivos autónomos—si bien el Poder accidentalmente los yuxtaponga y alía—, aquí prevalezca la misma separación y demarcación.

Un hombre. Cuando se habla del nombre dentro del círculo de nuestro provincialismo, ó lo que es lo mismo, de nuestras minúsculas provincianas, se revuelven los malos humores de las banderías, y toda unión de carácter político parece imposible. Es el espíritu partidista, que, a través del tiempo, perpetúa la generación indócil de los Capuletos y Montescos.

En los Juzgados

Denuncia por estafa Juan Nepomuceno García, de veinticuatro años, soltero, con domicilio en la Alameda de Hércules, 47, se encontraba en unión de otros individuos en un establecimiento situado en la citada vía tomando unas copas.

De sociedad

La Real Maesiranza de Caballería El próximo día 16 se reunirá el Capítulo de caballeros de la Real Maesiranza de Caballería, de Sevilla, para dar posesión del cargo de temente hermano mayor de la ilustre Corporación al marqués de Albenitos, don José María Rozas y Espeleta, nombrado recientemente para este alto cargo por real decreto.

En pro de un Sanatorio

Para la iniciativa del doctor Vallina recibimos las siguientes cantidades: Suma anterior, 11 pesetas. Catherine Meagher, 25 pesetas; don Antonio Franco, 5; doña Antonia García, 2; doña Francisca Senra, 55; doña Carmen Gómez, 5; doña Francisca Guisado, 5; doña Francisca Ponce, 2; don Alejandro Silla del Pozo, 250; doña Rosario Rios, 250; doña Isabel Espinal, 5; doña Concha Troya, 1; don Antonio Díaz, 5; don Pedro López, 5; doña Milagro García, 5; doña Valvanera Valencia, 5; doña María Ruiz, 2; doña Cristóbalina Corchero, 5; doña Remedios Mantilla, 250; don Eufrosio García, 25; don Juan Torres, 25; doña Antonia Gómez, 5; y don Juan Martínez, 10. Total, 215,50 pesetas.

DEL EXTRANJERO

Lo que cuesta la Sociedad de las Naciones

A la Sociedad de las Naciones no puede tachársela de tacaña. ¿Saben nuestros lectores lo que le cuesta su personal de Secretaría? Pues, asómbrense. Para los 480 empleados de la misma figuran unas nóminas de muchos millones de francos en oro contante y sonante.

Ciertamente no están mal los afortunados desterrados de Ginebra. Es verdad que cuando se sabe que la Sociedad de las Naciones, formada por los cincuenta y dos Estados que firmaron el pacto, gasta 26 millones de francos oro, ya nada puede extrañar.

Detallemos un poco. El secretario general de la Sociedad percibe al año 180.000 francos oro. Sus numerosos colaboradores disfrutan emolumentos que oscilan de 40.000 a 60.000 francos. Los dactilógrafos, 11.250 francos, siempre en oro.

El secretario general adjunto, noventa y seis mil francos oro. El director de la sección de oficinas internacionales, 84.000; el director de la sección política y el de la sección de información, reciben cincuenta y tres mil. El director de la sección jurídica, 60.000, y el director financiero, 48.000.

Y es necesario añadir que todos esos funcionarios tienen una nube de satélites, cuyos honorarios fluctúan de 21.000 a 9.920 francos oro?

¿Sabéis lo que cobra el bibliotecario de una biblioteca enteramente teórica? Pues 24.000 francos. Y le auxilian veinte agentes, encargados de los 800.000 impresos y manuscritos del Archivo de la Sociedad.

Como se ve, la alta misión de la Sociedad de las Naciones sale un poco cara para los escasísimos resultados que hasta ahora rinde.

De la Diputación

Las elecciones de diputados provinciales

En el salón de sesiones de la Diputación se reunió, a las diez de esta mañana, la Junta provincial del Censo Electoral, para proceder al escrutinio de las elecciones para diputados provinciales celebradas en el segundo distrito de la capital.

Presidió el señor García Berdoy, asistiendo los vocales señores López Martínez (don Celestino), Campos Palacios, Sandino, Moreno Priego, Sánchez Blanco, Tello (don Blas), Pavía y Candau (don Feliciano).

El secretario, señor Montes del Castillo, una vez aprobada el acta de la anterior, dió lectura, por secciones, de los votos obtenidos por cada uno de los candidatos, dando, en su total, el siguiente resultado:

Don Antonio Filpo Rojas, conservador, 6.622 votos; don Emilio García Junco, de la Unión Comercial, 5.466; don José Ignacio Morales Roldán, garrapista, 5.447; don Juan Revilla García, republicano, 2.935, y don José Monge Bernal, de la Liga Católica, 2.633.

El presidente, terminada la lectura de los mencionados datos, proclamó diputados provinciales electos por el referido distrito de Sevilla a los cuatro primeros candidatos.

El acta fué muy breve, no formulándose protestas.

Del Municipio

Don José J. Pérez solicita del Ayuntamiento celebrar concierto para el abono del arbitrio de gasolina por su automóvil.

El dueño de la casa Mallén, 9, solicita licencia de habitabilidad para la misma, por término de obras.

El propietario de la casa Gravina, 72, solicita comprobación de línea para la misma.

El dueño de un solar, sin número, de la calle Montevidéo, solicita licencia para la ampliación de obras.

Incendio Romero y Antonio López Gil solicitan que se les nombre jefes para el servicio de baños públicos.

POR TELEFONO

Información militar

La labor del Supremo de Guerra

El periodista Valdivieso condenado

Madrid 14 (3 t.)—El Consejo de guerra que juzgó ayer en las prisiones militares de San Francisco al periodista, ex redactor de «Heraldo de Madrid», señor Valdivieso, por la publicación de un artículo en este periódico que la autoridad militar consideró injurioso para el Tribunal Supremo de Guerra y Marina, ha emitido sentencia, en virtud de la cual el citado periodista ha sido condenado a seis meses y un día de prisión correccional.

El desfalco de Larache

Se confirma la sentencia contra Jordán y Gargayo

El Tribunal Supremo de Guerra y Marina ha confirmado la sentencia impuesta por el Consejo de guerra celebrado en Ceuta contra el capitán de Intendencia del parque de Larache señor Jordán y el paisano Gargayo, con motivo de la estafa de un millón de pesetas.

La causa de la Remonta de Ecija

La Sala de Justicia del Tribunal Supremo de Guerra continúa el estudio de la sentencia que se dictará en la causa que se sigue contra un general y trece jefes y oficiales de la Remonta de Ecija, acusados de varios delitos.

En honor del Tercio

En el ministerio de la Guerra

El teniente coronel, nuevo jefe de la Legión Extranjera, señor Franco, en unión del comandante señor Liniors y de tres capitanes de la Legión, estuvieron esta mañana en el ministerio de la Guerra, celebrando todos una extensa conferencia con el subsecretario del mismo, general Bermúdez de Castro.

En Palácio

El comandante coronel señor Franco, el comandante señor Liniors y el capitán ayudante señor Zárate, almorzaron hoy en Palácio, invitados por el Rey.

El banquete de la garnición de Madrid

Como está anunciado, esta noche se celebrará el banquete con que la oficialidad de la garnición de Madrid obsequia a sus compañeros los jefes y oficiales del Tercio que actualmente se encuentran en la capital de España.

En memoria de Valenzuela

Solemnes funerales en San Francisco el Grande

El sábado tendrán lugar en el templo de San Francisco el Grande solemnes honras fúnebres en memoria del que fué heroico jefe de la Legión Extranjera, teniente coronel Valenzuela.

Estos funerales son costeados por los Ordenes militares, a una de las cuales pertenecía el finado.

Asistirán a los píos sufragios Comisiones de todos los Cuerpos de la garnición de Madrid, entidades y Corporaciones, el elemento oficial y todos los jefes y oficiales del Tercio que se encuentran actualmente en Madrid.

A Africa

Está ya definitivamente acordado, que el próximo sábado, después de los funerales en memoria del teniente coronel Valenzuela, marchen a Africa, para incorporarse a sus respectivas banderas, el teniente coronel jefe de la Legión, señor Franco; los jefes y oficiales de la Legión que están en Madrid, y las restantes fuerzas del Tercio que vinieron a la Península acompañando el cadáver del teniente coronel Valenzuela.

El rumor del día

Se dice que ha habido un duelo entre un capitán y un teniente coronel

Durante toda la mañana, insistientemente ha circulado por todo Madrid el rumor asegurando que se había realizado el duelo concertado entre el capitán señor Gallarza y el teniente coronel señor Bayo.

Mediada la mañana, los rumores se acentuaron, incluso en determinados círculos, donde se suponía que había de conocerse esta noticia, no faltando quien asegurase que uno de los duelistas había resultado muerto.

EN PARADAS

Asamblea de la Federación Sanitaria

El último domingo tuvo lugar en el teatro Galdós, de Paradas, bajo la dirección del culto farmacéutico don Enrique Herrera Maguilla, la Asamblea Sanitaria-Pedagógica.

En la presidencia se encontraban el doctor Palanca, inspector provincial de Sanidad, acompañado de don Juan Avelilla Pérez, alcalde de Paradas; don Romualdo A. de Reina, alcalde de Arahall; don Manuel Valero, primer teniente alcalde de Marchena; los doctores Centeno, Lancha, Tello (don Blas), Andrés (don Manuel), don Cándido Ruimar; el maestro nacional de Paradas don Alfonso Orozco, y el organizador señor Herrera Maguilla.

El señor Herrera hizo la presentación de los oradores, ponderando el valor y significación de cada uno de ellos.

Seguidamente se le concedió la palabra al

Doctor Centeno

Saludo al pueblo—dice—que tan alta prueba da al acudir á actos de esta índole. Después expone los fines de la Federación Sanitaria: ganar la opinión para conseguir la completa dignificación de las clases sanitarias y el mejoramiento de la raza por la práctica de los principios higiénicos.

Defiende las huelgas sanitarias en cuanto no son rebeldías, sino medios de conseguir que el pueblo se interese por estas cuestiones y pida protección sanitaria lo mismo que pide pan.

En España hay—dice—10.000 muertes, en su mayor parte de enfermedades fácilmente evitables (fiebre tifóidea, viruela y tuberculosis). Para llegar á esa evitación de enfermedades es indispensable una fuerte organización de las clases sanitarias.

Pide la creación, en cada pueblo, de un Comité de higiene. España no tiene más que dos caminos de salvación: la dictadura ó el apostolado.

En la primera es imposible pensar, pues tan sólo Jesucristo fué el dictador en posesión de las tres cualidades necesarias: la suprema sabiduría, la suprema virtud y la suprema fuerza. Por esta causa no hay que pensar nada más que en el apostolado. ¿Quiénes han de ejercer ese apostolado? Dos hombres: el médico y el maestro. Ellos son los encargados en hacer pueblo, de educar al pueblo y el día en que eso esté completamente conseguido, todos los gobernantes serán buenos, pues no radica el desgobierno de España en los gobernantes, sino en los gobernados. Termina manifestando que la Federación Sanitaria es completamente apolítica.

Don Rafael Lancha

Empieza recordando la frase de Ramón y Cajal: «el problema de España está en cultivar todos los yerros de la tierra, aprovechar todos los ríos que se pierden en el mar y educar todas las inteligencias que se pierden en la ignorancia». Es necesario dignificar la clase médica para que deje de ser el hazmerreír de todo el mundo, que constantemente hace chistes á cost-

El tema de las responsabilidades

La concesión del suplicatorio para procesar á Berenguer motivará en el Senado un alto debate?—Dice «El Liberal».—Le actitud del ex ministro Bergamín.

«El Liberal» de Madrid dedica su editorial de hoy á estudiar el tema de las responsabilidades por el desastre africano, en relación á la concesión, por parte del Senado, del suplicatorio para procesar al ex Alto Comisario, general Berenguer.

El articulista, después de aportar razones y examinar las circunstancias que se ofrecen en el caso presente, expone su temor de que se pretenda por determinados elementos del Senado plantear un debate de altura sobre lo procedente ó no de conceder dicho suplicatorio, con la única finalidad de obtener su denegación.

El colega cree que, de llegarse á este resultado, en todo el país se produciría una viva agitación y quedaría desautorizado y en situación poco airoso el Tribunal Supremo de Guerra y Marina.

También se afirma en el citado trabajo periodístico que el ex ministro

Asamblea de la Federación Sanitaria

de la ignorancia de médicos y abogados concededores de que para alcanzarse este título basta con matricularse en una Universidad. Nadie se rie de los ingenieros, pues en la mente de todos está que el que no estudia jamás llegará á serlo. Es indispensable un mayor rigor en la enseñanza.

Don Blas Tello

La salud es el supremo bien del hombre, la salud es dinero, es industria, es trabajo, es felicidad.

Disiente del doctor Centeno y dice que la labor de Federación es política, puesto que política es el arte de bien gobernar á los pueblos y el médico que intenta elevar la cultura de sus conciudadanos hace labor política, de política sanitaria, en la cual el único orientador es el médico.

Don Manuel Andrés

Los médicos, salvarán á España, y si ellos, ó mejor nosotros, no la salvamos, no hay quien la salve.

Convenidos de esto, organizamos estos actos, en los cuales, fijados bien—dice—no os pedimos nada, absolutamente nada, ni siquiera votos, sino que os damos consejos que os sirvan para vuestro mejor vivir.

Don Cándido Ruimar

Es urgentísimo, con urgencia de vida ó muerte, mejorar la raza, haciéndola fuerte y sana; para conseguir esto tienen los pueblos que conseguir tres funciones primordiales, lo que yo llamo el trípode vital: Higiene y Sanidad, que hace hombres sanos y fuertes; Justicia, que los hace honestos y honrados; Enseñanza, que los hace cultos y sabios.

No diré nada de la Higiene, porque ya os lo dijeron los médicos que hablaron antes que yo. La Justicia en España no se ejerce. Recordáis de algún político al que se le haya exigido responsabilidad por sus actos? No, ¿verdad? La Enseñanza en España está atrasada; somos los españoles ágiles de lengua y tardos en mente; pero el porvenir se presenta brillante. España debe estar orgullosa de sus maestros y espera mucho de ellos.

Don José Palanca

Estoy emocionado, señores. El pueblo de Paradas da tan alta prueba de cultura acudiendo á este acto, que llevo de él un concepto elevadísimo.

De aquí, de este pueblo que por su trabajo y laboriosidad ha merecido ser considerado como el primer pueblo agrícola de la Península, ha de salir la campaña sanitaria que se extenderá por toda la provincia primero y por España entera después.

No hay que olvidar que no es el Gobierno quien tiene la culpa del abandono sanitario en que estamos, sino el pueblo que, inconsciente, no ha sabido pedir higiene, y es preciso educarle para que la pida sin descanso y con tan altas voces que hasta los muertos le oigan.

El acto resultó muy lucido.

En honor del Sr. Medina Togores

Iniciado por los periodistas sevillanos se proyecta para muy en breve la celebración de un acto íntimo, como prueba de consideración y cariño á su digno compañero el director de «El Correo de Andalucía», don José Medina Togores.

Probablemente consistirá el acto en un vino de honor, y la asistencia á él no podrá ser exclusivamente limitada á los profesionales, como era propósito de los iniciadores, en atención á los requerimientos numerosos de amigos del señor Medina, que ya han manifestado deseos de adherirse personalmente á esta espontánea manifestación de homenaje.

Oportunamente se avisará el lugar, fecha y hora.





AUTOMOVILISTAS Poned en vuestros automoviles y camiones el Economizador de gasolina MAHALES! 25% de economia forzosa GARAGE VICTORIA Ortiz de Zúñiga, 17 SEVILLA

Repare su escopeta en Ajuste, empavonado, construcción y reforma de cajas Restauración completa de escopetas. Nuevo Sport Sierpes, 41 (frente al Salón Lloréns)

PEDRO GARCIA LOZANO JOYERIA, RELOJERIA Y PLATERIA PERLAS INDRA La mejor imitación conocida Collares, Sautoirs, Pendientes, Botones, Alfileres de corbata y toda clase de alhajas montadas en oro de ley con PERLAS INDRA las encontrará V. en esta casa, SIERPES 9

¡Que nos liquidamos!

¿Y decían los que se llaman bien enterados que este año no iba a hacer calor! A principio de la temporada, y ya estamos casi liquidados. ¿Qué vamos a hacer cuando apriete? ¿Nos vamos a tener que morir! Pero como a grandes males grandes remedios, antes que morir de calor, lucharemos contra todos los elementos, y para esta lucha ninguna armadura mejor que un traje veraniego de los que Pedro Rodríguez-Lineros, 17 y 19, y Plaza del Pan, 3, ofrece desde 25 pesetas en adelante, para caballeros, y desde 6 y 8, para niños. Estos trajes es lo mismo que ir acompañados de tres ventiladores, un botijo de agua fresca y una fuente de gazpacho. ¿Hay quien dé más por cinco duros?

Tintoreria Larros, S. A. Tíñe en todos colores y limpia toda clase de trajes y prendas, dejándolas como: nuevas

Prontitud en los encargos Plaza Magdalena 5

Se venden 20 CARROS EN BUEN USO Pópulo, 17 Sin corredores

MUEBLES-Cuna, 36 Gran surtido: Dormitorios, comedores, sillerías, muebles sencillos, camas de hierro, todo muy barato. Comprad en esta casa, y ahorraréis dinero.

SEIS retratos postal, 2 PESETAS Hay mantón de Manila, mantilla, traje de torero y traje de mora. Ampliaciones a precios baratísimos. M. JIMENEZ REGINA, 34

ALMACEN DE MADERAS JOSE RODRIGUEZ GARCIA (Antes Arenas) Maderas para labor, carpintería y ebanistería. Precio como en Sevilla. Castelar, 88. UTRERA (Teléfono) Casa central: Sevilla, Ardilla 7 y Paraíso 4

Cebada 100 kilos Pts. 32,— Habas > 36,— Avena > 26,— Aceite, litro > 1,60 Jabón blanco, 1.º K. > 1,10 Vinagre, litro > 0,50 Adriano, 18 (Frente a El Caballo)

Farmacia "Ibérica" FEDERICO MOLINI FARMACÉUTICO TETUAN, 4 SEVILLA

Joyería Dalmás CAMPANA, 7 Grandioso surtido en joyas de gran moda. Gran Exposición de objetos de plata, cristal de Bohemia y porcelanas alemanas. Construcción y restauración de alhajas y objetos de plata.

Después de brillantes notas ha terminado la carrera de matrona doña María Antonia Márquez, esposa del operador y montador mecánico del teatro Lloréns, nuestro amigo Paco Lustrera.

Dr. ZBIKOWSKI Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

El pasado lunes, y ante el señor cura párroco de San Bartolomé, don Miguel García Miranda, firmaron el contrato de esponsales la distinguida señorita de esta localidad Elena Vázquez Sánchez y nuestro querido amigo don Evaristo Romero Griffiths. Fueron testigos, por parte de la novia, don Félix Delgado Cayave y don Antonio Díaz Ojeda, y por el novio, don Ricardo Derqui Guillard y don Pedro Anguita. Terminada la ceremonia los futuros contrayentes obsequiaron a sus amistades espléndidamente, quedando todos muy satisfechos de las atenciones recibidas. La boda tendrá lugar a fines del próximo mes de Julio.

Pecho-Venereo-Sifilis Dr. Crivell, Pópulo, 24. De 11 a 3

Anoche, en la iglesia parroquial de San Juan de la Palma, fué bautizada la primogénita del matador de novillos José Pérez «Nili». La criatura, a la que se le impuso el nombre de Ana María, fué apadrinada por nuestro querido compañero y aplaudido autor cómico Antonio Jiménez Oliver y la simpática tía de la neófita señorita Auita Pérez Gómez. El acto fué celebrado casi familiarmente, a causa del luto que guardan la familia y el padrino de la nueva cristiana. Tanto los amigos Oliver y Pérez «Nili», como la esposa de éste, la simpática doña Josefa Jaén del Campo, estuvieron deferentísimos con los asistentes al acto, que duró unas cuantas horas y hubo en él gran derroche de manzanilla, pastas y habanos. La concurrencia fué muy numerosa. Nuestra enhorabuena a los padres de la nueva cristiana.

Donde se vende el CALZADO más BARATO, en el BAZAR-JOYERIA A Madrid marcharon anoche en el expreso el ex diputado a Cortes don Juan Vázquez de Pablo y el ex gobernador civil de Tarragona don Ricardo Terradas. Dr. Gómez, niños, Bolsa, 7. Marchó anoche a Madrid el senador por la provincia de Huelva don José Jiménez Molina. Dr. Gahona. Vías urinarias. Conde Barajas, 32. Consulta, 2 a 4. Tel. 1.347. Se encuentra en Sevilla nuestro estimado amigo el empresario de la plaza de toros de Málaga, don Félix Álvarez. Para artículos de viaje, Idígoras. Para terminar en Madrid los estudios del Bachillerato, y acompañado del comandante señor Aramburu, marchó anoche a la corte el infante Carlos. En la estación fué despedido por los infantes don Carlos, doña Luisa y doña Isabel, general Tavira, médico militar señor Galnanes, don Raúl Noel, ayudante señor Bustillos y capellán real señor Bandarán. MANTONES DE CRESPON LISOS BAZAR-JOYERIA, calle HARINAS. En el expreso de anoche marchó a Madrid el ilustre pedagogo don Manuel Siurot. A Córdoba y Málaga marchó anoche, en el expreso, don Juan Carrasco. Anoche marchó en el expreso a Madrid el director técnico de la Compañía de Electricidad, don Carlos Fuelle.

Real Sociedad Económica de Amigos del País Academia de música Curso de 192-23. Continuación de la lista de las alumnas examinadas en esta Academia que en los exámenes ordinarios han obtenido las calificaciones que se expresan: Cuarto año de Solfeo.—Sobresaliente y primer diploma, señorita Concepción de Zayas Madera. Sobresalientes y segundos diplomas: Señoritas Dolores Rodríguez Bocero y Victoria Gimeno Fuster. Sobresalientes: Señoritas Ana Castizo López, Rosa Martínez Darvo, María del Pilar Ramos Díaz de Villa, Concepción Terán Miranda, Carmen Martínez Huete, Amalia Pastor Díaz y Dolores González G. de Tejada. Elementos de Armonía.—Sobresalientes: Señoritas Blanca Ruiz Fernández, Adriana Casas Bernaldez, Josefa Fernández Moreno, Angeles Avilés Ojeda, Natividad León Hernández, María Huertas Graciani, María Pérez Manchado, Petra Olivares Jaén, Dolores Martínez Padilla, Carmen Gómez de Torres, Laura Sanguereau Jiménez, Blanca Bocanegra de Guzmán, Mercedes Vizcaya Pérez, Francisca Benítez Iglesias y Mercedes Ruiz Peña. Primer año de Piano.—Sobresaliente y diploma, señorita Natividad León Hernández. Sobresalientes: Señoritas Dolores Sánchez Frias, María del Carmen Hernández Díaz, Luisa Martínez de Eguiluz Chaves, Amparo Ramírez Gallardo, Josefa Espina Martínez, Julia Ruiz Renquel, Encarnación Torres Pareja, Angeles Torres Pareja, Rosario

Sociedad minera Araceli Se cita a junta general extraordinaria para el miércoles 21 de los corrientes, a las cuatro de la tarde, en San Vicente, 52, para la elección de presidente. El secretario, J. Villalobos.

ANUNCIOS "S" "S" PREFERENTE "S" RAYOS X ENFERMEDADES "RAYOS X DEL ESTOMAGO E INTESTINOS DR. CAMILO MURILLO Bñññ, 17. Consulta a las 3. T. 737

Enfermedades de la piel y sífilis RADIOTERAPIA DEL CÁNCER Y PROFUNDA RADIOGRAFÍA — DIATERMIA — LUZ ULTRAVIOLETA DR. MANFREDI Consulta de 12 a 1 CONDE DE BARAJAS, 20

Dr. Romero Rodríguez De las clínicas de París, Berlín y Viena Garganta, Nariz y Oídos ALONSO EL SABIDO, 1 Consulta de 1 a 1

DOCTOR LOPEZ RICO ENFERMEDADES DEL ESTOMAGO Aguilas, 9.—De 12 a 3.

DOCTOR PATIÑO ENFERMEDADES DEL RIÑÓN Y VÍAS URINARIAS DIATERMIA CONSULTA DE 1 A 4 ALBAREDA, 68

Vías urinarias DR. POBIL Marqués de Santa Ana, 18. Consulta de 2 a 4

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

LECHE ALBUMINOSA (MALTOSADA) Preparada por la Lechería Andaluza, bajo la dirección del doctor Franco Indicada especialmente en los casos de dispepsia, atrepsia y en el catarro crónico de Finkstein (cólera infantil), y en general en todos los trastornos gástro-intestinales, originados por fermentación ácida. De venta en farmacias y droguerías

HERNIADOS (quebrados) INTERESA SABER que el reputado ortopedista de Barcelona con nombre oficialmente registrado, don TORRENT estará en Sevilla y en el Hotel Royal, Plaza de S. Fernando 19, únicamente el lunes día 18 de Junio y recibirá a todos cuantos herniados quieran hallar con sus notables aparatos un instantáneo alivio y una curación pronta de sus hernias. Estos aparatos son el bello ideal de todos los pacientes, porque dan salud y vida, y que no molestan ni hacen bulto, amoldándose al cuerpo como un guante, deben usarse todos, absolutamente todos cuantos sufran dichas dolencias, hombres, mujeres y niños, por ser el remedio verdad y el remedio único eficaz de todos los herniados. Acudid siempre a dicho especialista; no dejéis de visitarle y tened muy presente que estará en Sevilla y en el Hotel Royal, P. S. Fernando 19, únicamente el día 18. NOTAS.—En Cádiz, el día 16 de Junio en el Hotel Loreto, en Jerez el día 17 en el Hotel Vitoria; en Huelva el día 19 en el Hotel Madrid; y en Córdoba, el 20 de Junio en el Hotel España y Francia, donde así mismo podrán visitarle todas cuantas personas lo deseen desde las 9 de la mañana hasta las 2 de la tarde solamente. Talleres y despacho en Barcelona: Unión, 13, Casa Torrent.

Gordillo Galocha, Ana Cañones López y Mercedes Durán Lázaro. Segundo año de Piano.—Sobresaliente y diploma, señorita Blanca Bocanegra de Guzmán. Sobresalientes: Señoritas Ana Castizo López, Rosa Palencia Díaz, Luz Valentina Román, Pilar Díaz de Benjumea, Lucrecia Santiago Rivero, María Rosa Guillemet Chapel, Carmen Pérez Villegas, Consuelo Sánchez Díaz y Julia Ruiz Renquel. Tercer año de Piano.—Sobresaliente y diploma, señorita Angeles Avilés Ojeda. Sobresalientes y segundos diplomas: Señoritas Carmen Carrion Mojarro y Carmen Gómez de Torres. Sobresalientes: Señoritas María del Pilar Ramos y D. de Vila, Dolores Rodríguez Bocero, Concepción de Zayas Madera, Manuela de la Torre Peña, Concepción Fernández de los Ruedos y de Lafuente, Matilde Cabezas Pastor, Adriana Casas Bernaldez, Elvira Soto Laguna, María Rosa Guillemet Chapel, Sixta Rivera Liñán, Manuela Miñéndez Mendocza, Concepción Baras Gutiérrez, Angeles Jiménez Delgado, Carmen Pérez Vallejo y Nieves Muñoz Cid. Cuarto año de Piano.—Sobresaliente y primer diploma, señorita Rosario Pérez Gutiérrez. Sobresalientes y segundos diplomas: Señoritas Blanca Ruiz Fernández y Juana Roldán Bernal. Sobresalientes: Señoritas Isabel Izquierdo Sánchez, Ana Ramos Rubau, Concepción Morón Rus, Ramona Vila Arguiñarena, Mercedes Vila Arguiñarena, Mercedes Vizcaya Pérez, Nieves Lora Martín y Hortensia García Serantes. (Continuará.)

ANUNCIOS "S" "S" PREFERENTE "S" RAYOS X ENFERMEDADES "RAYOS X DEL ESTOMAGO E INTESTINOS DR. CAMILO MURILLO Bñññ, 17. Consulta a las 3. T. 737

Enfermedades de la piel y sífilis RADIOTERAPIA DEL CÁNCER Y PROFUNDA RADIOGRAFÍA — DIATERMIA — LUZ ULTRAVIOLETA DR. MANFREDI Consulta de 12 a 1 CONDE DE BARAJAS, 20

Dr. Romero Rodríguez De las clínicas de París, Berlín y Viena Garganta, Nariz y Oídos ALONSO EL SABIDO, 1 Consulta de 1 a 1

DOCTOR LOPEZ RICO ENFERMEDADES DEL ESTOMAGO Aguilas, 9.—De 12 a 3.

DOCTOR PATIÑO ENFERMEDADES DEL RIÑÓN Y VÍAS URINARIAS DIATERMIA CONSULTA DE 1 A 4 ALBAREDA, 68

Vías urinarias DR. POBIL Marqués de Santa Ana, 18. Consulta de 2 a 4

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes TRASLADO SU CLÍNICA DE PLAZA MUSEO 4 JAVIER LASO DE LA VEGA, 1 (ANTIGUA CALLE UNION)

HUELVA

Notas políticas.—Dos cartas interesantes.—El Sr. Tejero vuelve al lado del Sr. Burgos Mazo.

El ex diputado a Cortes don José Tejero ha dirigido al señor Burgos y Mazo una carta, felicitándole y enviándole su adhesión con motivo de las declaraciones que hizo el último, recientemente, en «El Liberal», de Madrid.

De la carta del señor Tejero reproducimos el siguiente párrafo, que no tiene desperdicio, conociendo la actitud en que estaba respecto al partido conservador:

«Ahora que viene usted, según declara, recibiendo «desdenes y desvíos», y está en el partido conservador en calidad de «huésped molesto», y ha llegado a una etapa de la vida en la que sólo procura elevar el pensamiento, purificar la conducta, conducirse sólo a impulsos de la verdad y el patriotismo y no proceder más que por amor a las ideas, mi afecto personal y todavía más el deber patriótico me impulsan a salir del retraimiento y volver a la vida pública para brindarle a usted mi insignificante, pero decidida, incondicional y personalísima adhesión.»

A esta carta contesta con otra, muy afectuosa, el señor Burgos, de la que copiamos las siguientes palabras:

«Otros espíritus nobles y generosos me escriben también en el mismo sentido, y no he de omitir a usted que, al recibir estas pruebas de afecto, me siento poseído de honda amargura, porque esta áspera senda que he emprendido no conduce sino al desierto y al ostracismo, después de haber dejado en el camino pedruzcos de nuestra carne y los más hermosos anhelos de nuestro espíritu. Aun en el caso más favorable, cuando vencieramos en la terrible lucha, vendrían otros a recoger la palma del triunfo, dejando fuera del estadio glorioso nuestros cuerpos sangrantes.»

Esta actitud del señor Tejero y la situación en que se halla el señor Burgos y Mazo, según propia declaración, son objeto de muchos comentarios entre los políticos.

¡Cuando dijimos que la conferencia del señor Burgos y Mazo en el Ateneo de Madrid, hablando de las responsabilidades, habría de traer cola...!

Pepe de la Rábida.

HIELO Pescaderías Gallegas Precio del bloque transparente de 25 kilos, a domicilio o en nuestros despachos: 1,20 pta.

Tintorería a vapor Especialidad en tintes y limpiezas en 24 horas en toda clase de prendas CARLOS BOURRELLIER Fábrica: Pz. de S. 23 Plaza de S. Salvador, 24 - Sevilla

49 bocoyes

de roble, se venden en Puebla del Río. Razón, Larga, 19. Camiones Puerta de Triana.

El Regimiento de Caballería Desea adquirir 200 arrobas de aceite para su depósito de viveres, donde pueden presentarse muestras y precios Cuartel de la Puerta de la Carne, Pago al contado. El capitán administrador, Luis Ramos.

CASA FUNDADA EN 1833 Gran TINTORERIA a vapor E. ADEMA (SUCESOR DE TASTIER) Fábrica y escritorio: Bazán 6 y 8 Sucursales: P. I y MARGAL 3 y SAN JORGE, 23, Triana especialidad de limpieza y tinte en negro y colores sobre toda clase de prendas. Precios módicos.

Buena representación Se desea persona activa, bien relacionada y solvente, para confarle la representación, con depósito, para esta provincia, de las acreditadas calculadoras

BRUNSVIGA y muebles, cajas, roperos y estanterías de acero de la famosa marca ALLSTEEL con el correspondiente material de clasificación, por el sistema vertical. Dirigirse a Venancio Guillaumet Verjara, 1 Barcelona

Ciudad de Viena es la casa de muebles que presenta mejor surtido. Francos, 29 - Montes Sierra, 3

Enfermedades de los niños Dr. Salvador de Amores HARINAS, 24

El más superior de todos los laxantes. Grains de Vals de composición vegetal; obra suavemente. Lo recomiendan las eminencias médicas. Dosis: Uno ó dos granos, por la noche, al cenar. Venta en farmacias, droguerías y centros de específicos.

SAL FACI CURA LA BACERA O CARBUNCO DEL GANADO LANAR VACUNO CABRIO CABALLARUM VENTA EN LAS FARMACIAS Y DROGUERIAS. DEPÓSITO GENERAL COSO 94 ZARAGOZA

El 50% del Exito lo constituye la Personalidad Con la famosa Gillette obtendrá un afeitado perfecto la máxima seguridad S. A. Gillette - Apartado 682 - Barcelona

¿Es usted elegante y va a Sevilla? Pues no deje de comprar la bonita mascota que vende a 9, 12, 13, 14, 15, 18 y 20 pesetas J. Maquedano :: Sierpes, 44 (Esquina a Rioja)

POR TELEFONO

Las Cortes Congreso

Madrid 14 (11 n.)—Rectifica Indalecio Prieto. Para nosotros, dice, el nombramiento de Alto Comisario no estaba hecho, pues el señor Sureda es más bien un paisano sometido, que un hombre civil con autoridad. Fuera de esto nada habíamos hecho. Tampoco nos conformamos con las manifestaciones acerca de las posiciones. No podemos aplaudir la actitud de los que ofrecen su pecho al enemigo en posiciones que ninguna falta nos hacen. Insiste en que el Ejército mantiene sus deseos bélicos. Sabemos que ninguno de los acuerdos ampara nuestra actuación en Marruecos. Es justo que los intereses mercantiles se defiendan, pero la guerra es impopular en España y va a llegar el momento de que cada diputado diga uno a uno si es partidario de esta aventura de Marruecos, para que el país sepa cuáles son los que votan a favor y quiénes en contra. Termina preguntando si el Gobierno está decidido a patrocinarse alguna aventura militar en Melilla. El marqués de Alhucemas: Yo puedo decir lo que el Gobierno hará. He dicho ya bastante, afirmando que no vamos a una política de conquista, que no utilizaremos el Ejército más que cuando sea necesario para la mejor implantación del protectorado civil. Indalecio Prieto insiste en preguntar si el Gobierno patrocinará alguna aventura bélica. El marqués de Alhucemas: No comprende su señoría la situación que crea al Gobierno, preguntándole si tomará la ofensiva. Nada más fácil que alcanzar un éxito parlamentario, contestándole con un monosílabo. Pero no lo quiere hacer ateniéndose a los deberes que tiene que cumplir con el país. Faltaría además con ello al más elemental de mis deberes. Sólo afirmaré que el Gobierno tiene adscrito su criterio y su vida parlamentaria, al cumplimiento de su declaración ministerial. (Aplausos.) Indalecio Prieto: Entonces nosotros creemos que no tiene ni autoridad ni capacidad para realizar lo que ofreció. El señor La Cierva: Censura que se hayan disuelto en África los equipos quirúrgicos. Ruega al ministro de la Guerra que vuelvan a actuar. El general Anzures declara que está identificado con el Gobierno en absoluto. Siempre creí, dice, que el Ejército no debía mezclarse en la política. El Ejército ha demostrado en los últimos combates tanto entusiasmo como bravura y disciplina. Cree que es injurioso el sólo pensar que proyecte otros designios. Las fuerzas que se han enviado a Marruecos no son de choque, sino auxiliares. Dice que se han vuelto a enviar dos nuevos equipos quirúrgicos. Termina diciendo: Es la primera vez que hablo en el Parlamento, y como estoy poco acostumbrado a esta vida, perdonad la franqueza con que os diga que estaría mejor en las trincheras de Tizi-Asse. (Aplausos en la mayoría.) El señor Villanueva da lectura a un proyecto de ley, y acto seguido se levanta la sesión.

Notas políticas

La minoría regionalista.—Clava se propone retar a Cambó.—La izquierda republicana catalana. Madrid 14 (11 n.)—Ausente del Parlamento el señor Cambó, se cree se encargará de presidir en el Congreso la minoría regionalista, el señor Martínez Domingo. Un caracterizado cervista ha manifestado que si el señor Cambó mantiene la renuncia de su acta de diputado, y elude con ello venir al Congreso, a discutir con el señor La Cierva, le retará a controversia pública, para demostrar que su acusación fue justa. En el Congreso se reunieron los señores Alber, Company, Domingo, Nougués y Palet, acordando constituirse en minoría, que se llamará izquierda republicana catalana. El diputado por Zaragoza, señor Tejero, hállese identificado con ellos.

Por el engrandecimiento de Sevilla

Reunión de los parlamentarios sevillanos.—Remedios para las necesidades de la ciudad.—Una comunicación del conde de Halcón lo propone. Madrid 15 (2 m.)—Esta tarde se reunieron los representantes en Cortes por Sevilla, al efecto de emprender una enérgica y eficaz campaña en defensa de los intereses de esa ciudad. Asistieron todos los elementos conservadores y alistas y el representante de la Unión Comercial, estando también presente el secretario del Ayuntamiento de Sevilla, señor Bravo Ferrer. Comenzó la reunión por un amplio cambio de impresiones, en el cual cada uno de los presentes hizo la síntesis de sus anhelos, reflejados en obras públicas, culturales, económicas y de todas clases, para el engrandecimiento de Sevilla. Se dio lectura a una comunicación del alcalde, conde de Halcón, que fue acogida con gran entusiasmo. En ella se reflejan los anhelos del pueblo, las necesidades de la ciudad e incluso se apuntan los posibles e inmediatos remedios. En ella se habla de la construcción de nuevos cuarteles, de la anhelada cesión del edificio de Santo Tomás, de la captación de aguas y servicios complementarios, de la importantísima cuestión del puente de San Telmo, cuya construcción fue tantas veces suscitada, de la adquisición del mobiliario para el nuevo edificio de la Audiencia, y de otras importantes mejoras, sin olvidar la necesaria e inmediata construcción de la Sucursal del Banco de España. También se habla de la necesidad de que se amplíen los créditos para la Exposición Ibero Americana, al efecto de que ésta pueda llevarse a cabo en digno parangón con sus similares de otras provincias, que siem-

Senado

Interviene el señor Sánchez Toca. Cree que la discusión del Mensaje debería durar solamente una sesión, pues su votación sólo representa un recuento de votos a favor ó en contra. Con respecto a la existencia de un plan orgánico a que aludiera el conde de la Mortera sobre Marruecos, dice que ese plan ha existido en todos los Gobiernos, aunque no fuera orgánico. Al constituirse el Gobierno del señor Maura del 1921, éste consultó a los presidentes de las Cámaras y personalidades de la política, mostrándose todos conformes con el Alto Mando. Con respecto a los demás puntos sólo estuvieron conformes en la reconstitución de la Comandancia de Melilla, todos menos don Melquíades Álvarez, que en una especie de voto particular decía que no debía limitarse a eso sólo nuestra acción militar, sino que debíamos ir a Alhucemas. (Sensación.) Eso pedía y en ello estaba hasta el 3 de Abril de 1922. Niega que la actuación sobre Marruecos haya sido la principal causa de nuestro déficit económico. Dice que Marruecos es necesario a España por lo que representa como contera del Mediterráneo. Lee una pequeña estadística, de la que resulta que, siendo el déficit

que tiene el Tesoro de 13.693 millones, sólo corresponden de éstos 2.415 a Marruecos.

Aboga por que para salvar este estado financiero se realice una austeridad política de reconstitución interior.

Ruega a todos los hombres de buena voluntad que unan sus esfuerzos cooperando a la acción benéfica de este magnó problema.

Confía en que el Gobierno atenderá a los sagrados intereses de la patria, adoptando las medidas que más convengan, por lo cual estima que no se le debe por nadie regatear su confianza. (Muy bien.)

El señor Alba agradece los tonos en que se ha expresado el señor Sánchez Toca y ofrece recoger sus afirmaciones cuando resuma el debate.

El señor González Llamas apoya una enmienda, censurando la reforma de la Constitución en la parte referente al Senado.

Cree que en las circunstancias actuales no hay motivos para tal modificación, que producirá, seguramente, más estragos que mejoras.

Antes—dice—precisa hacer un maduro examen, pues los Gobiernos pueden encontrarse sin medios de acción para dominar las dificultades graves que esto representa.

Le contesta el señor Azpeitia en nombre de la Comisión y declara que no puede ser perjudicial la reforma mínima de la Constitución.

Además obliga a ello la reforma del Estatuto del Congreso, necesario de modificación.

Rectifica los oradores y es retirada la enmienda.

Juran el cargo varios senadores. Se eligen las Comisiones de Fomento y conservación de la biblioteca y se levanta la sesión.

El lance Bayo-Gallarta

Un duelo en graves condiciones.—Ambos duelistas heridos. Madrid 15 (2 m.)—Han continuado todo el día y la noche rumores relativos a la cuestión personal pendiente entre el teniente coronel Bayo y el capitán Gallarta, ambos pertenecientes al Cuerpo de Estado Mayor.

Parece que el lance lo motivó una cuestión que sostuvieron ambos en un círculo de la calle Sevilla.

El señor Bayo pidió la separación del Cuerpo a que pertenecía y en el «Diario Oficial» de ayer se publicó el decreto, acordando la separación.

Concertado el encuentro, los padrinos de Gallarta eligieron la espada española; pero los representantes de Bayo estimaron que éste se encontraba en condiciones de inferioridad, por lesiones sufridas anteriormente. Entonces optaron por la pistola; pero después volvieron a elegir la espada.

Cuando esta mañana se encontraban en el aeródromo de Getafe, se personó un capitán, quien, cumpliendo órdenes superiores, detuvo a Gallarta y a sus amigos.

De momento quedó aplazado el lance; pero noticias posteriores afirman que el encuentro ha tenido lugar a las tres y media de la tarde en el aeródromo de Carabanchel, siendo el arma escogida la espada francesa.

Del encuentro ha resultado el capitán Gallarta con una grave estocada en el vientre, que le interesa el hígado, y el teniente coronel Bayo con dos pinchazos de menos importancia.

No hemos podido confirmar la noticia; pero la publica un diario de la noche.

Banquete al jefe del Tercio

Madrid 15 (2 m.)—En el Palace Hotel se ha celebrado un banquete en honor del nuevo jefe de la Legión, teniente coronel Franco.

Asistieron trescientos comensales, entre los que figuraban los generales Cabanellas, Berenguer (don Federico), el subsecretario de Guerra y otros.

También asistieron muchos jefes y oficiales de diversas Armas y cuantos pertenecientes al Tercio se encuentran en Madrid.

Pronunciaron discursos los señores Ruiz Albéniz, que ofreció el banquete; Royo Villanova (don Ricardo), Millán Astray (don José), general Feijó, Rodríguez Viguera y otros, en sentido muy patriótico, ensalzando el heroísmo del teniente coronel Franco.

Dedicaron un sentido recuerdo a la memoria del teniente coronel Viquezuela, cuya muerte ha sido sentida por España entera.

A requerimientos de algunos comensales, habló después Basilio Álvarez. Sus conceptos, algo atrevidos, con relación a la patria, considerándola putrefacta, y diciendo que necesitaba de estos revulsivos de la muerte de sus héroes para que se vea libre el alma nacional, promovieron grandes protestas.

El acto terminó con entusiastas vítores a España, al Ejército y al Rey.

Del suceso de Zaragoza

Entierro del policía asesinado. Zaragoza 14 (8 n.)—Se ha verificado el entierro del agente de Policía asesinado hace dos días Angel López Solórzano.

Sacarón el féretro del Depósito judicial los compañeros del finado, que se hallaban libres de servicio.

El duelo lo presidían todas las autoridades.

En el trayecto se agrupaba enorme gentío que manifestaba su respeto al paso del cortejo.

El comercio cerró desde la una de la tarde hasta después del entierro.

Aumenta considerablemente la suscripción a favor de la madre del policía asesinado, cuya desgracia conmueve la ciudad, y que se encuentra muy delicada a causa de las impresiones sufridas en estos días.

Circularon por el correo interior muchos anónimos dirigidos a determinadas personas, cerca de las cuales se adoptan precauciones.

pre tuvieron la fortuna de gozar del régimen de mayor favor.

Todos los presentes aceptaron por voto unánime la propuesta, y acordaron, para el mejor éxito, dividirse el trabajo en ponencias, acoplando a cada una de ellas la de mayor éxito posible, por afinidad de ideas y comentarios.

Estas ponencias actuarán con independencia absoluta en sus trabajos.

Después de realizar sus gestiones en los respectivos departamentos ministeriales, con el resultado obtenido llevarán su informe al pleno de una nueva Junta.

Esta Junta plenaria después apoyará las primeras gestiones con todas sus fuerzas, con objeto de obtener el resultado apetecido.

Por último, la Junta acordó rogar al señor Luca de Tena que desista en absoluto de la renuncia de su acta por Sevilla, invitándole al mismo tiempo a que actúe con los demás representantes parlamentarios sevillanos en todas estas cuestiones.

De la campaña

El parte oficial. Madrid 15 (2 m.)—El Alto Comisario de España en Marruecos participa desde Melilla al Ministerio de la Guerra lo siguiente:

Sin novedad en el día de hoy en todo el territorio.

Al rechazar ayer el ataque sobre Terines, según noticias que se reciben hoy, murió el caid de Beni Manzar, Talhi, y resultó herido el caid de Quetama, teniendo el enemigo veinte bajas más.

DE BARCELONA

Los huelguistas rechazan las bases de los patronos.—No parlamentarían con el capitán general.—La solución del conflicto es muy difícil. Barcelona 14 (10-10 n.)—El gobernador llamó al Comité del Sindicato único del ramo de transportes, y le leyó las bases formuladas por los patronos.

Los obreros después de comentarlas y de hacer algunas objeciones, se retiraron para dar cuenta de las mismas a sus compañeros.

Las bases han causado gran revuelo y descontento entre los obreros, por no figurar en ellas el punto concreto de la fijación de la hora de entrada en las cuadradas.

Los obreros se muestran disgustadísimos. Dicen que contestarán a las bases en una asamblea pública, que celebrarán el martes próximo.

También se muestran disgustados con la autoridad militar, declarando que no volverán a Capitania general a parlamentar en funciones el poder civil, que asume el gobernador, mientras no se declare el estado de guerra con el único que deben entenderse es con el señor Barber.

Así las cosas, se considera difícilísimo llegar a la solución del conflicto. El presidente del Comité de huelga, Camilo Peñón, ha declarado que las bases patronales le han causado gran asombro, porque no creía que los patronos considerarían oportuno el momento para dificultar el camino de la solución, en lugar de allanarlo.

El Sindicato añadió—rechaza las bases presentadas, y la huelga persistirá hasta que los obreros de transportes perciban una plena satisfacción a sus demandas.

El problema político catalán

El señor Cambó marchó a Francia e Inglaterra. Se propone continuar hacia la Turquía europea y la asiática.

Los regionalistas han decidido que en la semana próxima se plantee en las Cámaras el debate sobre la cuestión catalana. Hablará en el Congreso el señor Martínez Domingo, y el señor Durán y Ventosa en el Senado.

Ha reiterado su dimisión el secretario general de la Lliga, Bernardo Aguyó.

De Madrid

Llegada de Dris-Ben-Said. Ha llegado el moro notable Dris-Ben-Said. Salgó de Málaga en el expreso, descendiendo de éste en la estación de Castillejo, donde tomó un automóvil que le condujo a Madrid. Viste traje europeo.

Noticias militares

El nuevo comandante general de Ceuta, don Manuel Montero, marchará en breve a posesionarse de su cargo, después de conferenciar con el ministro de la Guerra.

Se ha dicho que el capitán general, señor Muñoz Cobos, ha estado estudiando el procedimiento seguido contra el señor Millán Astray, especialmente el informe del auditor dimisionario, imponiéndole dos meses de arresto.

Parece que el Gobierno, en vista del mal efecto causado en la opinión, del mal efecto causado en la opinión, río del anterior capitán general.

Un Manifiesto

El Sindicato de empleados de Banca y Bolsa ha publicado un Manifiesto convocando a sus afiliados a una Asamblea, que tendrá lugar el domingo, en el teatro de la Zarzuela.

Les invita a imitar el ejemplo de los compañeros de Barcelona, cuya actitud perseverante les ha dado las justas reivindicaciones que pedían.

La hoja circuló profusamente por todos los Bancos de Madrid, despertando gran entusiasmo entre los asociados.

De provincias

Desde Cádiz. Cádiz.—Ha zarpeado para la Habana y Nueva York el transatlántico «Infanta Isabel», de la compañía Piniellos.

AUTOMOVILISTAS Por suprimirse este tipo, se liquidan 100 cubiertas para Ford United States, tipo USCO a 55 PESETAS Casa Panduro Almirantazgo, 9 Teléfono 13-53

Las cosas que pasan

Los lizos. El sereno de la Alameda observaba a un individuo que quería dormir en un banco, y ninguno le agradaba. Era Juan José Mendoza Benítez, que no tenía sueño, sino que esperaba huespedes para operar. Cuando el hombre encontró un banco, en el que dormía un socio, se acomodó; pero el sereno, seguía observando, y en el momento que Juan José operaba, quedó detenido. ¿Cómo se puso? Un perro. Uno de esos perros con hambre que andan por la calle buscando carne, se enamoró de la panfollera figurada de Fernando Rojo Gómez, y le sacó un bisté. El perrito será sometido a observación. Pequeño incendio. En una casa de la Plaza de Ponce de León se declaró un pequeño incendio, quemándose varias vigas de la parte alta del edificio y las maderas de las ventanas. El retén de bomberos llegó a poco y logró que la cosa no pasara a mayores. Víctima del trabajo. En la casa de socorro del Prado fue asistido Cristóbal Orozco Sánchez, que sufría una fuerte contusión en el pecho y contusiones en la sien derecha. Dichas lesiones se las causó trabajando en la fábrica de electricidad del Prado. Pasó en grave estado al Hospital Central. Un escritor. En la Plaza de San Francisco fue detenido José Montes Torres, de quince años, escritor, porque la detención obedeció a que le quitó una pluma estilográfica a su amigo José Sánchez, causándole varias lesiones en la mejilla derecha y en la mano del mismo lado. Pepe Bigote se quitó de enmedio. Perlas de San Juan. A Fernando Montes Castelo le gustan las perlas de San Juan un disparate. En la Encarnación las vio muy lindas, y cada vez que pasaba por el puesto se llevaba un par más. El dueño del puesto lo siguió, y en el tercer viaje lo denunció a la guardia municipal, que lo sorprendió con las perlas en la mano. Cosas de vecinos. Marta Lara Burguillos, que vive en la calle Betis, 29, ha denunciado a la guardia municipal que sus vecinos el matrimonio Francisco Romero y Dolores Garrido y su hijo Pepito, de dieciocho años, insultan a diario a la denunciante y a su hija, distinguiéndose en los insultos el joven Pepe, que tiene una lengua terrible. El carnada que suscribe, ha dado curso a la denuncia.

Del extranjero

La subasta de los objetos de Sarah Bernhardt. París.—Con una enorme afluencia de público, en el que figuraban elegantes damas y distinguidas personalidades, se ha celebrado ayer la primera sesión de la subasta de los objetos que pertenecieron a la célebre actriz Sarah Bernhardt. Tanto los brazaletes que la sirvieron para su atavío en diferentes obras, como las sortijas y pendientes, han alcanzado precios muy elevados.

Un templo internacional al Corazón de Jesús

Roma.—Presidido por el cardenal vicario Pompili, se ha reunido el Comité promotor del templo internacional en Roma al Corazón de Jesús. Asistían los señores Calise, Soderini y Cencelli; el conde della Torre, director de «L'Observatore Romano»; el barón de Monti y numerosas personalidades.

El cardenal dio cuenta de los trabajos realizados y leyó una carta de Pio XI, bendiciendo la obra y pidiendo su pronta construcción.

Obsequio de la Sociedad Nestle

Contra entrega de 25 etiquetas de las que VAN PEGADAS EN EL BOTE DE LA HARINA LACTEADA «NESTLE», se regalara una preciosa muñeca. Las etiquetas pueden enviarse a la dirección siguiente: AGENCIA NESTLE.—Cardenal Spínola, 1.—Sevilla. AGENCIA NESTLE.—Conde de Xiquena, 15 y 17.—Madrid. AGENCIA NESTLE.—Pi y Margall número 64.—Valencia. AGENCIA NESTLE.—Dacoz y Velarde, 1.—Santander.

Los clientes que residan en plazas que no sean las anteriormente indicadas, deberán enviar las etiquetas a la dirección siguiente: Sociedad NESTLE Gran Vía Layetana, 11.—Barcelona. Este obsequio será entregado libre de todo gasto y acompañado de un número para el sorteo de una muñeca de gran tamaño entre cada cien participantes.

Fotografía Jiménez

Regala ampliación y seis postales platino, 6 pesetas. Reyes Católicos 7

El Fenix Agrícola

Compañía seguros contra robo, hurto y extravío ganado. Cánovas del Castillo, 43. Teléfono, 45.

Pedid en todos los garages los LUBRIFICANTES Aiglón Auto-Oil

ORZAN CREMA DENTIFRICA OXIGENADA DESINFECTA LIMPIA Y PERFUMA Laboratorio ORZAN La Coruña

Artículo primero. Esta carrera se regirá por el vigente Reglamento de la U. V. E. y por las presentes bases.

Artículo segundo. Se celebrará el próximo domingo 24, en el trozo de paseo comprendido entre la Glorieta de Villa Eugenia y la Palmera.

Artículo tercero. La carrera será de eliminatória, en la forma siguiente:

Los participantes de dos en dos, mediante sorteo general, efectuarán el recorrido de una vuelta (tres kilómetros), y el vencedor quedará clasificado para la final, y el clasificado en segundo lugar, quedará para disputarse el premio de Consolación.

Artículo cuarto. Una vez terminada la eliminatória, se dará un descanso a los corredores de quince minutos, y se correrá primero el premio Consolación, entre todos los clasificados en segundo sobre el recorrido de una vuelta (tres kilómetros).

Artículo quinto. A continuación se correrá la final de los vencedores de la eliminatória para disputarse los premios de la clasificación general sobre el recorrido de dos vueltas (seis kilómetros).

Artículo sexto. La hora de salida será a las siete y media de la mañana.

Artículo séptimo. El derecho de inscripción es gratis.

Artículo octavo. Tan sólo podrán tomar parte los socios de la entidad organizadora y los que deseen tomar parte que no sean socios, tendrán que abonar los recibos corrientes desde la fundación de la Sociedad (cuatro meses).

Artículo noveno. Si el número de corredores fuera no más de la última eliminatória, correrán tres, el primero y el segundo quedarán para la final, y el tercero para el premio Consolación.

Artículo décimo. La inscripción queda abierta desde la publicación de las presentes bases, hasta el día 23, en la Secretaría de la Sociedad, Don Pedro Niño, número 12, de una a tres de la tarde, y en donde se pueden pedir cuantos datos deseen relacionados con la carrera.

Artículo undécimo. Estando unidas fraternalmente la entidad organizadora y la Sociedad Peña Ciclista Sevillana, por acuerdo de la Junta, podrán tomar parte en esta carrera los socios de dicha entidad con los mismos beneficios que los socios del Sport Ciclista Sevillano.

Sevilla EL Liberal Sevilla

Indicador de Sevilla = Pago anticipado - Cada palabra 10 céntimos por día =

Medicos, Arriendos, Ventas, Puebla de Rio, Enfermedades Nerviosas, Fumadores, Muebles, Salones Imperiales, etc.

En la Audiencia

Por la Sección segunda y el Tribunal de jurados se ha conocido el sumario instruido en el Juzgado de San Vicente, de esta ciudad, contra Manuela Ruiz Fernández, por corrupción de menores.

Riñas de gallos

Para la vista de ayer se matricularon veinte gallos, concertándose tres quimeras, que dieron el resultado siguiente: Primera. Dos pollos de 3 y 2 y media, puya 20; uno colorado de Picullilla y otro cenizo de Pelobuey, ganando éste las 14 pesetas.

Veraneo en Chipiona

Se arriendan buenos departamentos, amueblados, a orillas del mar, y en la playa de Regla y plataforma del faro con agua potable.

Servicio de taberna

Nadie aventaja en precios a La Giraldal, Almirante Apodaca, 3 (Frente al Juzgado).

SIEMPRE 20 AÑOS. La Brillantine Emilmat es verdadero elixir de vida nueva para el cabello... APIOLINA CHAPOTEAUT. Regulariza el flujo mensual, corta los retrasos y supresiones...

Puebla de Rio. Con buena entrada se celebró una novillada en ésta, lidiándose ganado de don Manuel Escacena Pinada...

ENFERMEDADES NERVIOSAS MARTIN CORDONEDA. BLENORRAGIA (PURGACIONES). MUEBLES. Salón Imperial.

Fumadores. Pedid en todos los estancos el papel marca UNIVERSELL. NO MAS DOLORES EN LOS PIES. SALTRATOS RODSELL.

EL LIBERAL de Sevilla. Folletín núm 84. Carolina Invernizio. EL TREN DE LA MUERTE. Versión española, de C. G. E. Autorizado por la Casa Maucil.

su padre se interponía entre nosotros. Su pensamiento me pareció infame y entonces fué cuando tuve el pensamiento de obtener ese nombre que injustamente me habían negado...